

## Garden Up Grande Duo

Garden Up / Wall Mount

- Secure wall mount
- Quick & easy to set up
- Two pot pack with mounting brackets
- Simple removal from wall for watering, re-potting or re-arranging
- Suitable for herbs and potted colour

• Available at selected Bunnings stores only. Please check with your local store.



## PLANT WHAT YOU WANT, WHERE YOU LIKE!

## Turns any wall, fence or vertical space into a living, growing green wall or edible garden.

Whites Garden Up Grande Duo is an easy to install wall mounted solution and accommodates most spaces, small and large. You can personalise your backyard or balcony with your choice of edible crops such as herbs, salad leaves and strawberries or an attractive floral display.

With its modular system, you can simply add more vertically or horizontally to expand your garden display.

Grande Duo is supplied complete with two Garden Up water-smart pots, and two mounting brackets that make it easy to remove from the wall when watering, re-potting or just re-arranging

Featuring a water-smart design with an integrated saucer, it conserves excess water and prevents over-watering.

For mounting instructions, click on the image in the above gallery.

Code	Product Description	Pot Size
18045	Garden Up Grande Duo - Charcoal	390mm x 162mm x 170mm
18046	Garden Up Grande Duo - Latte	390mm x 162mm x 170mm

Handy Hints:

• Use a premium quality potting mix (Australian Standards logo with four ticks) and water regularly.

• Depending on your plants, it's best to maximise the amount of natural light by positioning the plants in a sunny, north facing position.

• Always ask your gardening expert for the best plant varieties to suit your region and time of year.



https://screenup.com.au/garden-up/wall-mount/grande-duo-details.html

2/2